

送医车就医者信息水落石出

阳信县中医院称医疗条件有限帮老人转院,老人一直靠低保生活

1月27日18点18分左右,一名重伤的“三无”老人被送到滨州市中心医院(结防院)门诊楼,送医车辆随即离开,送医车辆到底是什么车,一时并不清楚。1月28日,院方在各大论坛发帖为老人“寻亲”,几天过去毫无音讯。1月29日、30日,本报分别以《疑似急救车送伤者就医迅即失踪》《“疑似急救车”为阳信某医院车》对此事进行报道。日前,经警方调查,车辆信息及老人的身份终于得以确认,老人目前病情也已经稳定。

本报记者 杜雅楠

老人有多处外伤 曾被疑为“尸体”

1月27日8时许,阳信县翟王镇派出所民警接到报案,称在翟王镇穆家村桥西的公路边发现一具“尸体”。接到报案后,民警立刻赶到现场。

办案民警介绍,当时在现场看到一位头发花白、衣衫褴褛的老人躺在路边,身上有多处外伤。由于天气寒冷,老人身体冰冷僵硬,的确很像“尸体”,但是民警检查后发现其仍有生命迹象。“我们当时发现老人就趴在公路边的土坡上,脸上、身上都有伤,呼吸已经极其微弱了,就立刻安排人拨打120救护车,并从附近的福利院借来两床棉被给老人盖在身上,希望能让老人多坚持一会。”

盖上棉被后,老人的身体逐渐恢复知觉,而警察询问其姓名住址,老人均不能回答。随后,120急救车赶到现场,民警和医护人员一起将老人抬上救护车,就近送往阳信县中医院。

同时,民警开始对登记在案的失踪老人进行核查,希望能找到老人的信息。“我们怀疑老人

已经挨冻多日,有可能遭受过重创,而通过在现场附近的穆家村进行走访并没有人认识老人,附近也没有发生过交通事故的迹象,只能通过家中有老人失踪的报警记录寻找线索。”

送人车辆确是急救车 因条件有限无奈转院

1月27日18点10分,滨州市中心医院(结防院)接收一名“三无病号”。接诊医护人员称:“当时病号情况比较危机,身上多处外伤,并有严重脑挫伤,骨盆骨折,怀疑是车祸造成的。”

医护人员说,车辆将病人送至医院后随即离开,而由于天色较暗且现场比较慌乱,医护人员没有看清车辆信息,监控录像中也只能看到车辆外形及车上闪烁警灯。医护人员介绍:“车辆外形与120救护车相似,但是没有‘120急救’的字样,送医人员也没有留下相关信息。”

1月29日,警方调取了医院的监控录像,通过对车牌号进行核查,发现该车辆是阳信县中医院的车辆。随后,记者从阳信县中医院了解到,老人于接诊当天下午转院,经过核实确定将病人送



老人被救现场。

到滨州市中心医院(结防院)的车辆是阳信县中医院的车辆。

阳信县中医院一名吴姓工作人员说:“我们医院是二甲级医院,医疗条件有限,也没有ICU(重症监护室),考虑到当时这个病人的情况危重,我们没有办法给病人提供最好的救治,于是当天下午为其转院,就近送至位于惠民县的三甲级医院,就是滨州市中心医院(结防院)。”这名工作人员称,“我们当时安排的车辆就是救护车,车上有一名医生、一名护士、一名司机,都是正常配备的。”

老人身份最终确认 民政部门将妥善安置

1月29日,根据警方调查,推断就医老人有可能是在惠民县孙武镇被救起的,“我们经过与档案里的失踪老人进行核对,怀疑省屯的一名老人与其相似。”而警方通过与被疑失踪老人家庭联系后发现就医老人与失踪老人并非同一人。

1月30日,记者联系了阳信县中医院,一名张姓工作人员称,接诊记录上显示1月27日早上8:10分左右确实接收一名“无名氏”,年龄在60岁左右,而对接诊地点及救治科室都没有具体记录。

正当调查陷入僵局时,1月31日下午,阳信县翟王镇李王村几名村民来到翟王镇派出所报警,称村里一名老人失踪。通过核对,村民所说的失踪老人正是

在医院救治的“三无病号”。

警方很快确认了老人的信息,老人名叫李某今年65岁,家中没有任何亲人,有精神疾病和语言障碍,一直依靠低保及村里的救济生活。

目前老人的情况已经基本稳定,几名同村村民也到医院探望过老人。经与民政部门联系,老人出院后将由民政部门安置,使其生活得到保障。

方舟集团 — 滨州投资管理专业机构 —

公司注册代理 公司财务代理
承兑汇票服务 银行存款冲量

百度搜索: 滨州方舟

山东方舟投资有限公司 电话: 5168222 3393222
地址: 黄河五路543号粮食大厦

打造山东有机肉类领军品牌

鸿健高端牛羊肉

要想吃到放心的牛羊肉就选鸿健牛羊肉, 错不了!

选择鸿健羊肉的理由

- 1, 通过QS质量安全认证;
- 2, 吃到比我们公司肉质更好的羊肉, 你拿出多少, 我们就送多少;
- 3, 本公司所售羊肉均为精选散养的小山羊肉, 无水、无杂质; 如发现一只饲料喂养奖励1000元;
- 4, 公司所售羊肉均当天宰杀当天销售;
- 5, 5公斤以上, 全市免费送货;
- 6, 本公司所生产的羊肉连续3年经农业部、省畜牧局、食药局抽检全部检验合格的羊肉食品。



近年来, 速成肉大量流入市场, 牲畜在封闭的高密度养殖环境中, 催肥饲料喂养, 使牛羊快速成长, 以追求高额利润, 但食品安全随之大大降低。人们大量食用速成肉后, 容易导致肥胖加快, 心血管病高发, 诱发各种病变。

2007年公司成立, 总投资1200万元, 占地面积7000平米, 是滨州市容量最大的冷藏厂。同年与德州庆云、宁津、乐陵三县农户签订长期购养合同, 经过四年的优胜劣汰, 公司从农户散养的牛羊中精选原料, 将优质优良的有机小山羊肉投放市场, 让每位消费者都能吃到纯正的有机肉类食品, 吃上放心肉。

抢购热线: 4000-900-616 138 5432 5658 销售地址: 黄河五路与渤海六路口北50米路东 (鸿健高端牛羊肉)